

《飛鳥俠》《布達佩斯大酒店》領先奧斯卡提名



第87屆奧斯卡提名名單於香港時間昨晚揭曉，由美國型男基斯派恩(Chris Pine)、《引力邊緣》導演艾方素卡朗(Alfonso Cuaron)、《星球大戰7》導演艾布斯(J.J. Abrams)及美國電影藝術與科學學會主席Cheryl Boone公布，《我們都是這樣長大的》(Boyhood)、《布達佩斯大酒店》(The Grand Budapest Hotel)與《飛鳥俠》於提名公布前被看高一線，結果，《飛》片與《布》片領跑，各自得9項提名；而茱莉安摩亞和米高基頓繼金球獎後，再有份爭逐影后影帝。

茱莉安摩亞 再爭影后



茱莉安摩亞 美聯社



《我們都是這樣長大的》劇照。美聯社

新一屆奧斯卡提名名單已塵埃落定，日前在奧斯卡頒獎典禮勇奪最佳電影的《我們都是這樣長大的》及勇奪喜劇/歌舞片最佳電影的《布達佩斯大酒店》順利入圍提名奧斯卡最佳電影，而大熱作品之一的《飛鳥俠》自然也有份爭奪最佳電影。而《飛》片與《布》片在提名戰中成為大贏家，各自都得到9項提名。至於緊隨其後的則為男星班尼狄甘巴貝治(Benedict Cumberbatch)的《解碼遊戲》(The Imitation Game)，共有8項提名；而《我》片和金像導演奇連伊士活(Clint Eastwood)的《美國狙擊手》(American Sniper)亦各自有6項提名。

日前於金球獎拿下劇情類最佳女主角的茱莉安摩亞(Julianne Moore)和勇奪喜劇/歌舞片最佳男主角的米高基頓(Michael Keaton)，則繼續憑《永遠的愛麗絲》

(Still Alice)和《飛》片在奧斯卡上爭逐影后影帝；《飛》片導演伊拿力圖(Alejandro Gonzalez Inarritu)將與《我》片的李察連卡特(Richard Linklater)及《布》片的Wes Anderson爭「最佳導演獎」，然而奇連伊士活及《馬丁路德金-夢想之路》(Selma)的導演Ava DuVernay卻未能入圍。

梅麗史翠普角逐女配角

奧斯卡常客梅麗史翠普(Meryl Streep)再憑《魔法黑森林》(Into the Woods)入圍，將與愛瑪史東(Emma Stone)及姬拉麗莉(Keira Knightley)等爭奪最佳女配角的獎項，男配角提名則有《辯父律師》(The Judge)的羅拔杜華(Robert Duvall)及《我》片的伊雲鶴健(Ethan

Hawke)等。日本動畫《輝耀姬物語》有份入圍最佳動畫提名，其他對手有《馴龍記2》(How to Train Your Dragon 2)及《大英雄聯盟》(Big Hero 6)。《黑魔后：沉睡魔咒》(Maleficent)及《布》片就會爭最佳服裝設計。奧斯卡頒獎禮將於下月22日在荷里活杜比劇院盛大舉行，由喜劇明星Neil Patrick Harris擔任主持。

此外，曾被指有望憑《Cake》提名奧斯卡影后的荷里活女星珍妮花安妮絲頓(Jennifer Aniston)近日忙於為電影四出宣傳，珍妮花前晚現身洛杉磯出席電影的首映禮，以一身白色入膊連身裙亮相的她明艷照人。被問到會否觀看奧斯卡提名結果時，她就笑言：「我當時應該會與我的愛人Justin Theroux在熟睡中。」她又強調自己不會鬧鬧：「我不會這樣折磨自己。」

文：Bosco、Kat

- 第87屆奧斯卡金像獎主項提名**
- 最佳電影：**
 《美國狙擊手》
 《飛鳥俠》
 《我們都是這樣長大的》
 《布達佩斯大酒店》
 《解碼遊戲》
 《霍金：愛的方程式》
 《馬丁路德金-夢想之路》
 《鼓動真我》
- 最佳導演：**
 李察連卡特《我們都是這樣長大的》
 伊拿力圖《飛鳥俠》
 Wes Anderson《布達佩斯大酒店》
 摩丹泰頓《解碼遊戲》
 Bennett Miller《獵狐捕手》
- 最佳男主角：**
 米高基頓《飛鳥俠》
 班尼狄甘巴貝治《解碼遊戲》
 艾迪烈柏尼《霍金：愛的方程式》
 史提夫加維《獵狐捕手》
 畢利谷巴《美國狙擊手》
- 最佳女主角：**
 茱莉安摩亞《永遠的愛麗絲》
 莉絲拿特絲潘《狂野行》
 菲莉絲迪蓮斯《霍金：愛的方程式》
 羅莎曼派克《失蹤罪》
 瑪莉安歌迪娜《Two Days, One Night》
- 最佳男配角：**
 JK Simmons《鼓動真我》
 愛德華諾頓《飛鳥俠》
 麥克雷法路《獵狐捕手》
 伊雲鶴健《我們都是這樣長大的》
 羅拔杜華《辯父律師》
- 最佳女配角：**
 Patricia Arquette《我們都是這樣長大的》
 愛瑪史東《飛鳥俠》
 姬拉麗莉《解碼遊戲》
 梅麗史翠普《魔法黑森林》
 蘿拉鄧《狂野行》
- 最佳原創劇本：**
 伊拿力圖、Nicolas Jacobone、Alexander Delinair、Armando Bo《飛鳥俠》
 李察連卡特《我們都是這樣長大的》
 Wes Anderson、Hugo Guinness《布達佩斯大酒店》
 Dan Gilroy《頭條殺機》
 Dan Futterman、E. Max Frye《獵狐捕手》
- 最佳動畫：**
 《輝耀姬物語》
 《馴龍記2》
 《怪誕小箱俠》
 《大英雄聯盟》
 《Song of the Sea》

抱病演出首個港騷 崔振赫約李敏鎬飲酒

香港文匯報訊(記者陳敏娜)韓國男星崔振赫前晚舉行首個粉絲見面會。在見面會前，他先行會見傳媒，稱訪港前數天曾與李敏鎬聯絡，相約酒敘。見面會期間，他數度提及自己病了，喉嚨不舒服，仍抱病演唱數首歌，雖偶有走音，但誠意十足。

崔振赫日前首度訪港，大讚港迷熱情，可惜因趕拍韓劇《傲慢與偏見》的大結局，來港前只睡了三小時，狀態欠佳。他在劇中飾演檢察官，稱最難是法律用詞，事前曾去法院旁聽和向檢察官取經。因他不愛計劃，暫未決定今年目標，但期望可挑戰好角，又謂最喜歡港星劉德華。

談到與哪位演員最合拍，他表示在韓劇《需要浪漫》時合作過的女星趙汝真是自己最欣賞的女性類型，拍攝



崔振赫(左)、李敏鎬(右)粉絲歡呼。記者陳敏娜攝

時很快變得熟稔；另一位則是張娜拉，出道前已見過對方，為人親切。當被問到有否向合作過的李敏鎬取經，他則指數天前有聯絡對方，但只相約飲酒，笑稱對方可能不知道他來港。

承諾入伍後學各國語言

見面會開始前，大會播出崔振赫抵港片段，及後，他穿着嫩黃色西裝，熱唱《九家之書》插曲《過得好嗎？》開場，只是唱到副歌時不慎走音。事後，他指患感冒一星期，至今喉嚨仍不舒服，數度向粉絲致歉。他對粉絲亦很細心，餵粉絲試味後會不舒



李秉憲遭勒索案終於結束。網上圖片

娛樂雜碎

- 日本女星綾瀨遙早前與細她三年的型男松坂桃李傳緋聞，綾瀨遙昨日現身東京一個護膚品牌的宣傳活動時否認戀情，並指二人只是朋友關係。 網上圖片
- 韓國人氣組合B1A4早前於馬來西亞舉辦粉絲見面會時，因與穆斯林女粉絲牽手及抱抱而惹起當地伊斯蘭信徒不滿，雖然主辦單位及B1A4已就此事公開致歉，但仍未平息風波，據報指馬來西亞聯邦伊斯蘭教部(Jawi)已要求與B1A4有親密接觸的女粉絲在一周內自首，否則她們將被逮捕。
- 韓國五人女子組合Ladies' Code早前發生車禍案，涉嫌超速駕駛釀意外的朴姓經理人昨日被判1年2個月禁錮刑。
- 超級英雄電影《蜘蛛俠2：決戰電魔》(The Amazing Spider-Man 2)女星愛瑪史東(Emma Stone)與男友安德魯嘉菲(Andrew Garfield)一向恩愛，早前有報道指二人將於今年夏天於羅馬結婚，僅宴請25名親友做見證。
- 美國出位小天后Miley Cyrus與荷里活巨星阿諾舒華辛力加(Arnold Schwarzenegger)現年21歲的團圓Patrick打得火熱，有傳Miley的20歲胞弟Brason與Patrick的23歲姐姐Christina於上月結婚。



崔振赫自認愛穿鮮艷色彩。記者陳敏娜攝

少時摘金唱片人氣獎

韓國音樂盛事第29屆金唱片頒獎典禮於前日及昨日假北京萬事達中心舉行，多位韓星空群而出，其中包括韓國女子組合SISTAR、太陽、少女時代(少時)及4minute等，而4minute成員雅雅更以黑色露背裝示人，非常性感。因簽證問題而未能於頒獎禮台上表演的BEAST則奪得最佳表演獎及人氣獎，少時亦同樣奪得人氣獎，成員太妍及Tiffany代表組合上台領獎；GOT7及WINNER則拿新人獎；太陽最終摘下最高榮譽的「音源大賞」。Tiffany其後更上載自拍照到其社交網站，並擺出可愛甫士答謝粉絲的支持。



太妍(右)及Tiffany 網上圖片

Clara遭性騷擾求解約

韓國性感女星Clara爆出要求與目前所屬的經理人公司解約並告上法庭，原因是現年60多歲的經理人公司老闆向她頻發性騷擾短訊。據悉，Clara去年9月通知公司要求解除合約，年底對公司提訴訟，要求判決合約無效。Clara方面表示，老闆多次向Clara發送內容曖昧的短訊：「我雖然結婚了，但是有女朋友。你和其他明星不一樣，讓我感覺很新鮮，讓我心動」，還邀請Clara喝酒，稱「有話要說」。Clara於去年6月和經理人公司簽約，合約到2018年才到期。Clara因為對所屬公司老闆的言行感到羞恥，受到性騷擾，於是在宣布終止合約後提起訴訟。不過，經理人公司反駁說，Clara將老闆形容成奇怪的人，這是名譽毀損。將告Clara和她的父親威脅，相信很快就會真相大白。經理人公司透露：「我方雖然和Clara簽訂了合約，但之後她做出很多違反合約的行為，多次要求她糾正但收效甚微。因此Clara想要單方面毀約，但在這期間我方一直有認真履行經理人公司的職責。」Clara和經理人公司各執一詞，引人關注。

前田敦子拍拖借高橋南過橋

日本女團AKB48前二姐前田敦子與歌舞伎演員尾上松也前年爆出戀情，昨日出售的雜誌《週刊文春》就刊登了二人近日拍拖的情況。本月10日，敦子借舊隊友高橋南掩飾，在Twitter表示自己與對方一起並上載二人合照，但實際上從傍晚開始，敦子就與高橋南分開，與尾上松也會合，並乘坐男友的座駕到對方寓所。翌日，敦子又相約男友、中村兒太郎及AKB前隊友秋元才加在西麻布的高級烤肉店吃烤肉，敦子不介意為大家燒烤，而尾上松也則全程將手搭在她肩膀上，非常溫馨。另外，敦子昨日穿白裙為新劇宣傳，她在戲中挑戰風俗娘的角色，同場的橋爪功大讚她是完美的風俗娘，惹得敦子只好尷尬苦笑。

A7X熱唱兩小時rock爆亞博

《Hail To The King》的主打歌《Shepherds Of Fire》揭開個唱序幕，接連唱出《Hail To The King》、《Seize The Day》、《Nightmare》等近17首經典金曲。兩小時的演出中，吉他手Synyster Gates也有個人表演，技驚四座，而全晚高潮則是演繹已故鼓手The Rev的大熱作《After Life》。A7X難敵港迷的熱情，完騷後再次現身安歌多一首歌，主音M Shadows更送上吉他pick報答歌迷，他們均表示期待下次再來港演出。



A7X熱唱多首金曲，rock爆全場。美國重金屬搖滾勁旅A7X前晚在亞洲國際博覽館，舉行首個港騷，吸引不少樂迷去捧場。他們以新碟

前田敦子與男友一行人吃烤肉，非常溫馨。網上圖片